F rom: *hkkhkkhkkkhkhkkhkkhkhhkkihkkihkhkkihkhihkikx

Sent: Wednesday, June 5, 2019 11:20 AM

TO = AAkhkEhkAkAkhkhkhkhkhkhhkhkhhhkhhhkhhhkiik

Subject: RE: objednavka_ 0019110544

Dobry den,
posilam Vam potvrzenou objednavku.

S pozdravem
*khkhkhkhkhkkhkhkhkihkhkikikiikh
Chromspec spol. sr.0.
Plachty 2

634 00 Brno

Tel s khkkkkhkhkkkhkhkikikk
M Obl I R 2 = = 2 o s > o s
*hkkkikhkkkhkkhkkikikkiikkik

*khkhhkkhkkkkhkhkhkikiiikikx

www:chromspec.cz

From: Xckeksksscoiorsksksorskokskkox

Sent: Wednesday, June 05, 2019 10:23 AM

To: kk¥koksksskokskskkxok

Subject: objednavka_0019110544

Dobry den, *********,

V pftiloze posilam objednavku na kyvety dle cen. nabidky ¢. B19549UV4.
Prosim o jeji potvrzeni.

S pozdravem a ptanim piijemného dne,

*khkkkkhkkkkikkkikkikk

Biofyzikalni iistav AV CR, v.v.i.
Kralovopolska 135, 612 65 Brno

Te I s khkkkhkkhkkhkhkhkk

www.ibp.cz

---------- Forwarded message ---------

Od » hhkAkkkhkkhkhkikhhhkhkhkhkkkik

Date: Gt 14. 5.2019 v 13:43
Subject: RE: cenova nabidka na kfemené kyvety

TO = khkkkhkhkkkkhkhkkhkhkhkhkkihkk

Dobry’ den **********’

posildm Vam cenovou nabidku na poZzadované kyvety.


http://www.ibp.cz/

Cena zahrnuje poStovné a balné.
Pokud by jste mél dotazy k nabidce, kontaktujte mé prosim.

S pozdravem

3k 3k ok ok 3k 3k sk sk skosk sk sk k ok
Chromspec spol.sr.o.
Plachty 2

634 00 Brno

Tel: * %k ks koo xok %
Mobil: * %k kok 4 %
s s sk ok sk sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok Kk

3k 3k 3k 3k 3k %k 3k %k 5k 3k %k ok sk k ok sk sk k

www:chromspec.cz

From: 3k %k 3 3k 3k >k %k %k 5k %k %k %k %

Sent: Tuesday, May 14, 2019 10:27 AM

To: 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k %k %k k

Subject: cenova nabidka na kfemené kyvety
Dobry den,

prosim o zaslani cenové nabidky na kfemenné kyvety
21/Q/1 - 6ks

21/Q/10 - 6ks

16.50-F/Q/10 - 2ks

S pozdravem

*khkkkkhkkkkikhkkikkikk

Institute of Biophysics, AS CR, Vv.v.i.
Kréalovopolska 135

612 65 Brno

+420 *hkkkhkkkikkikkk

+420 *khkhkhkhhhkhkkkx


http://chromspec.cz/



